
学校運営協議会議事録 

校名 大阪府立刀根山高等学校 

校長名 手 島  肇 

 

開催日時 令和４年１１月２９日（火）１５時から１６時半 

開催場所 本校２Ｆ会議室 

出席者（委員） 岩槻会長、尾﨑副会長、山本委員、宮下委員、土田委員 

出席者（学校） 手島校長、川村教頭、松葉事務長、木原首席、越智首席 

傍聴者 ―――― 

協議資料 スクールミッション提出資料、学校教育自己診断アンケート速報値、 

各分掌の取り組み状況報告書、令和５年度使用教科書一覧表など 

備考 仲委員は欠席 

 

議題等 

〇令和４年度の取組み状況の報告 

協議内容（意見の概要） 

・観点別学習評価について、中学校では導入時にはかなり気を使った。高校では初年度との

ことですが、昨年度１年生との比較で何か明確な変化はありますか。 

・「授業が分かりやすいか」という質問の肯定率が下がったとのことですが、ＩＣＴ機器の

導入などで最近は確実に生徒にとってわかりやすい授業をされていると思う。もう少し長

期のスパンで比較した方が良いのではないか。 

・推薦入試と一言で言っても多岐にわたり、保護者としてはわかりにくい。保護者対象の進 

路説明会では、指定校推薦の校内選考の基準などとともに詳しく説明をして欲しい。 

・中学校では進路希望調査を実施しているが、私学の授業料無償化などでここ数年は新たな

傾向がみられる。近隣ということもあり刀根山高校を希望する生徒数の推移が気になる。 

・中学生の高校選びでは、クラブ活動の様子が結構大きなポイントになっている。刀根山高

校は近畿大会出場など実績を上げられ、クラブ活動が盛んなので、生徒が作成したクラブ

活動紹介動画があるのならＨＰに掲載してもっとＰＲされてはどうか。 

・入試が近づいてくると欠席が増えるのは中学校でも同じで、コロナの感染不安もあって 

 仕方がない面があると思います。 

・メンタル面での相談で保健室に来る生徒がいるとのことですが、いわゆる不登校生徒は如

何ですか。結果的に進級・卒業ができなくなる生徒はどうされていますか。 

・保護司をしていて弁護士の方と話をしていたが、成人年齢の引き下げに伴って１８才が契

約など様々な問題に巻き込まれるケースが現実に起こっているのではないかと危惧して

いる。学校でも機会をとらえて是非とも啓発活動に協力をしていただきたい。 

・私はＰＴＡ役員の経験者で現在も本校の後援会活動をしている。刀根山高校の生徒は、以

前から優しくて、性格の良い生徒ばかりだと思う。先日ある方は在校生から「中学校時代

はいじめられていたが、刀根山に来ていじめがないので本当にいい学校だ」と聞いたらし

い。このような学校全体の雰囲気をこれからも引き継いでいただきたい。 

 


